

农发行昌吉州分行

1.2亿元“贷”动昌吉市水产养殖业优化升级

本报讯 通讯员王龙报道:日前,农发行昌吉州分行成功获批1.2亿元农村土地流转和土地规模经营贷款,用于支持昌吉市坑塘养殖流转项目建设。该项目通过土地集约化运营,进行生态养鱼,将有效改善当地生态环境。截至目前,该笔贷款已实现投放1.17亿元。

昌吉市坑塘养殖流转项目作为昌吉市重点规划项目,依托“政府主导、公司运作、项目收益覆盖”模式经营,项目计划对2万亩坑塘土地进行流转和提升改造,改造后的坑塘土地由公司集中向外转租用于生态养鱼,即在同一水体中实现草鱼、青鱼、鲤鱼、鲢鱼、鳙鱼、鲫鱼、虾、蟹共生,做到高产、低耗、优质、高效的科学养殖。

农发行昌吉州分行在了解到该项目存在资金缺口后,迅速成立专项攻坚小组,多次前往项目实地进行调研,主动与当地政府、承贷企业对接,结合项目实际制定融资方案。项目推进过程中,该行安排专人紧盯办贷流程,逐一攻破难点、疏通堵点,最终在三级行的高效联动下,成功推动项目贷款落地。

据悉,该项目建成后,将进一步促进昌吉市水产养殖业结构调整和优化升级,促进农业可持续发展,保障农产品安全,为昌吉市周边消费者提供纯天然、无污染、安全有保障的绿色水产品。同时,该项目将有效吸纳当地剩余劳动力就业,增加农民的工资性收入,助力农业增效、农民增收。

中行昌吉市延安南路支行

成功堵截网贷诈骗
维护群众财产安全

本报讯 记者彭玉帛、通讯员张玉红报道:近日,中行昌吉市延安南路支行成功堵截一起以“贷款认证金”为幌子的网贷诈骗,帮助客户避免了财产损失。

据了解,该客户在某网络平台申请贷款,在提交贷款申请后,平台却显示其“贷款账户信息不符,下款出现异常”,贷款款项被冻结。随后,该平台客服联系客户,发来了一份盖有“中国银行保险监督管理委员会”公章的“通知”,声称其涉嫌恶意骗取贷款,必须提交贷款金额的50%即15000元的认证解冻金,否则将会通知司法部门介入调查。看到这份措辞严厉的“通知”后,客户焦急万分,于是来到中行昌吉市延安南路支行咨询,该行工作人员了解情况后,判断为电信诈骗,让该客户删除对方联系方式,不要给对方汇款,以免造成财产损失。同时,该行工作人员向客户普及电信诈骗的特征和套路,该客户恍然大悟,感谢工作人员的耐心解释,保住了自己的血汗钱。

今年以来,中行昌吉市延安南路支行通过多种形式不断加深员工对反诈工作的认识,有效防范电信诈骗,更好地守护群众的“钱袋子”,最大限度维护了群众的财产安全。

中行昌吉市延安南路支行提醒群众,当前防范电信网络诈骗工作形势严峻,骗子手段狡猾多样,大家要提高警惕,有效防范风险,坚决遏制违法犯罪活动。

工行吉木萨尔支行

金融知识进校园
暖心助力开学季

本报讯 通讯员陈琳报道:为进一步提高学生群体的金融诈骗防范意识和反诈防骗能力,9月6日,工行吉木萨尔支行结合银行卡安全治理主题,前往吉木萨尔县第二中学开展金融知识进校园主题宣传活动,积极践行金融为民的社会责任。

该行吉木萨尔支行工作人员在活动现场悬挂了横幅标语,并围绕防范非法集资、拒绝校园网贷、防范电信诈骗、正确识别假币等内容进行宣讲。

该行工作人员提醒师生在日常生活中要做到“六不三问”,即“不轻信、不汇款、不透露、不扫码、不点击链接、不接听转接电话”“遇到情况主动向当地警察、问银行、问当事人”。工作人员还通过电信网络诈骗典型案例,以案说法,阐述出租、出借、出售银行卡的危害,避免师生因知识缺乏沦为电信网络犯罪的“帮凶”或落入电信网络诈骗陷阱。为进一步增强宣讲效果,工作人员还为师生发放反诈宣传折页300余份,并邀请师生当好“家庭宣讲员”,将学习到的金融知识向家人宣讲,从而达到“教育学生、带动家庭、辐射社会”的效果。

金融知识宣传是一项长期性、系统性工作,对金融风险防范具有重要意义。工行吉木萨尔支行将持续发挥金融机构在防范和打击电信网络诈骗犯罪中的前沿阵地作用,持续落实“有担当、有温度”的服务理念,深入开展金融知识宣传普及教育,倡导每个学生从自身做起,自觉抵制和远离电信网络诈骗和非法集资,助力营造安全、文明、健康、和谐的校园环境,切实履行金融机构的社会责任和义务。

工行昌吉建国西路支行

特事特办解难题 暖心服务受称赞



工行昌吉建国西路支行工作人员上门核实老人基本情况。 赵军 摄

本报讯 通讯员杨琬琪报道:近日,工行昌吉建国西路支行工作人员通过“特事特办”,灵活解决客户难题,为行动不便老人上门服务,成功帮其激活退役军人优待证,老人及其家属第一时间向工行

昌吉建国西路支行表示感谢。

起初,老人的儿子前往工行昌吉建国西路支行为老人激活退役军人优待证。得知激活退役军人优待证须本人亲自办理,客户面露难色,该网点工作人员在了解老人行动不便后,及时安抚客户情绪,并表示此类特殊情况银行可提供上门服务。同时,详尽地介绍了上门服务需要准备的资料,并询问客户联系方式和家庭住址。第二天,该网点负责人安排两名工作人员前往客户家里上门核实,并预约了该业务办理的时间。客户在预约时间来到网点,经工作人员审核资料完整无误后为其父亲激活退役军人优待证,并向客户详细介绍了退役军人优待证的各项福利政策。

“以客户为中心”是工行一直以来坚持的服务理念,在面对老年客户群体时,需要提供更加细致周到的关怀与服务,针对特殊群体,更应提升客户体验,从客户角度出发,真正做到为客户排忧解难。工行昌吉建国西路支行在合规办理业务的前提下利用好“特事特办”,灵活解决客户难题,以最优质的服务为特殊群体提供特殊服务,体现了该行服务至上、客户为尊的服务理念。

人行昌吉州分行团委

开展反诈宣教活动 提升群众防骗意识

本报讯 通讯员纪俊报道:近期,人行昌吉州分行团委在辖区开展了“提高反诈意识 筑牢青春防线”系列宣教活动,有效提升了辖区人民群众对电信网络诈骗、金融诈骗的防范意识和能力。

该行团委统一部署、上下联动,认真组织辖区银行业从业人员了解防范电信诈骗、金融诈骗工作现状,熟悉受害人群特征,重点针对“一老一小”开展防范电信诈骗宣教活动。

该行团委与新疆银行昌吉北京南路支行联合开展反诈宣教活动,加强对金融机构青年员工的引导,发挥好“反诈看门人”作用。活动中,宣传人员深入街头巷尾给往来市民发放宣传折页和纪念品,强化了群众对电信诈骗的认识,不断提升群众防范意识。

在昌吉市北京南路法制文化园,该行团委组织团员向老年人有针对性地介绍养老诈骗案例和防范电信诈骗的方法,普及《反电信网络诈骗法》,邀请群众下载国家反诈中心App,在部分影院利用电影放映前时间段,播放人行昌吉州分行团委制作的反诈宣传图。

人行各县市支行团支部也积极行动,加大反诈宣传力度。人行玛纳斯县支行团支部在该县中华路向过往的居民和周边商户宣传防范养老诈骗知识,介绍买卖银行卡犯罪案例,提醒广大群众提高警惕,保护好自己的钱袋子;人行阜康市支行团支部组织团员深入商超开展反诈宣传,现场为群众讲解反诈小妙招,共20余名团员参加了宣传活动,发放宣传折页400余份,覆盖群众300余人。

今后,人行昌吉州分行团委将继续丰富活动载体,拓展活动内容,持续发挥好桥梁纽带作用,凝心聚力助推基层央行反诈工作高质量发展。

